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Szombat 

ülésémn, ammi csúk 

Céltalan a békitőbizottság 
. mondolia Aloisi báró, 

III 

Olaszország megbizoltja a Mépszövelség 
Törtök délután: a halasztottak 

Ujabb olasz gőzösök ezerszámra szállitják a katonákat Afrikába 
Genf, augusztus 1. 

A népszövetség 87-ik ülésszakának rend 
kivüli közgyülése szerdán délután 5 órakor 
nyilt meg. Az első ülés azonban alig tartott 
egy óráig, mert Laval francia miniszterel- 
nök és külügyminiszter Franciaország nép- 
szövetségi megbizottja inditványára az 
ülást huszonnégy órával elhalasztották. 

Pontosan öt órakor nyitotta meg a 
közgyülést Litvinoc soros elnök. - A 
megnyitás után azonnal Aloisi báró olasz 
főmegbizott emelkedett szólásra és bejelen- 
tette, hogy Olaszország nem zárkózik el az 
elől, hogy a békéltető és döntőbirósági bi- 
zottság ujra felvegye a tárgyalásokat. 

Aloisi báró rövid beszéde után Eden 
angol lord kért szót és nyilvánitotta azt az 
angol véleményt, hogy a népszövetségi ta- 
nács döntse el, hogy a békéltető tárgyalá- 
sokat lehet-e tovább folytatni, vagy pedig 
felveszik a vitát a népszövetségi közgyülé- 
sen. 

Laval francia miniszterelnök a követ- 
kező szónok, aki kijelentette, hogy az olasz 
abesszin viszály ügyében olyan megoldást 
kell hozzá, amely a béke ügyét szolgálja. 
népszövetség junius 25-iki ülésén elhatároz- 
ta, hogy abban az esetben, hogyha az olasz 
abeszin békéltető bizottság tárgyalásai nem 
végződnének a kivánt eredménnyel, még 
augusztus 25 előtt a népszövetség össze- 
ül és meg fogja tárgyalni az ügyet, vagy ha 
szükség lesz rá, akkor egy ötödik döntőbi- 
rót fog kinevezni. Mivel Olaszország képvi- 
selője amellett a véleménye mellett marad, 
hogy a népszövetségi ülésen maradjanak 
meg az ual-uali viszály megtárgyalása mel- 
lett, vagyis annak megállapitására szoritkoz 
zanak, hogy megállapitsák, ki volt az ual- 
uali támadás kezdeményezője, Etiopia kép- 
viselője pedig nem zárkózik el attól, 
az egész Olasz-Abesszin ügyet tárgyalják le 
azért a következő inditványt teszi. 

halasszák el az ülés folytatását csütör- 
tök délután öt órára, időközben az amely sokkal egészségesebb megoldást nhe- érdekelt hatalmak folytassanak tárgya 
lásokat és találják meg azt a formulát, 
amely az etiopiai kérdés békés elintézé- 
sére vezet. 

Laval inditványa után Aloisi báró emelke- 
ik szólásra és bejelenti, hogy a békéltető bi 

zottság további tárgyalásai céltalanok, mert 
.-. 

hogy 

a tárgyaló megbizottak még saját hatáskö- 
rüket sem tudták körvonalazni, mert az két 
ségtelen, hogy 

a népszövetség csak arra adott felha- 
talmazást a békéltető bizottságnak, 
hogy megállapitsa a felelősséget az ual 

uali támadásért. Egyébként Olaszor- 
szág képviselője hozzájárult Laval in. 
ditványához, amihez az abesszin megbi 
zott is csatlakozott. 

Igy az ülés folytatását csütörtök délután 5 
órára halasztották. 

Eden és Laval tárgyalásai 
Éjszakai távirat jelenti, hogy az ülés 

bezárása után Eden és Laval megbeszélésre 
ültek össze és több mint két órai tárgyalás 
után megegyeztek abban, hogy rá kell birni 
Olaszországot arra, hogy 

egyezzék bele a békéltető tárgyalások 
továbbfolytatásába, továbba Ölaszor- 
szág tegyen olyan nyilatkozatot, hogy 
kötelezi magát a döntés meg nem tör- 

téntéig arra, hogy a tanács határozatá- 

nak aláveti magát. 
Ejfélután közölték a francia meg az angcol 
megegyezést Aloisi báróval aki közöte azt 
Rómával. Genfben izgatottan várják a ró 
mai választ. Abban az esetben, hogyha Ró- 
ma elutasitja a javaslatot, akkor Nagybit-, 
tánia képviselője ragaszkodik ahhoz, hogy 
az olasz-abesszin viszály ügyét a maga ter- 
jedelmében még ebben az ülésszakban tár- 
gyalják le. 

Szakadaanul szállitjálk az olasz csapalokat 
Róma, augusztus 1. 

Olaszország tovább folytatja csapat- 
szállitásait az afrikai partok felé. Csütörtö- 
kön reggel Nápolyból két gőzös indult el, 
fedélzetén 100 tiszttel és 1000 legénységgel. 
Ezenkivül pedig számos páncélos gépkocsit 
hajóztak be Afrika felé. A messinai kikö- 
tőből szintén kifutott egy gőzös, amelynek 
fedélzetén olasz katonákat és hadianyago- 
kat szállitottak az afrikai partokra. 

London egyik közgazdasági lapja ar- 
ról értesült, hogy Olaszország nagymeny- 
nyiségü külföldi hajót vásárolt, azért, hogy 
elég hajója legyen az Abesszinia ellen meg- 
induló hadmüvelete esetére. 

Az Ernani olasz gőzösön 1000 szakmún 
kás indult el a keletafrikai olasz gyarmatok 
felé. A szakmunkásokkal az olasz gyarmati 
hadsereget akarják kiegésziteni. 

Benes mernm mmeny Genfbe a dumnai egyezmény 
sikere érdekébemn 

Páris, augusztus 1. 
A Petit Parisien hosszas cikk kereté- 

ben foglalkozik az ismét napirendre került 
dunai egyezmény ügyében folyó tárgyalá. 
sokkal. A lap értesülései szerint különféle 

vélemények alakultak ki az egyezménnyel 
kapcsolatban és hirek szerint az érdekelt 
államok politikusai elvetetté a régi tervet, 
mert uj egyezménynek a terve merült fel, 

lyez kilátásba. Egyes politikai körök véle- 
ménye szerint határozott tárgyalások még 
nincsenek ugyan az egyezmény körül, de a 
francia és olasz politikusok között eszme- 
cserék folynak. 

A francia lap hiradása szerint a dunai 
egyezmény összekovácsolásán fáradozó ál- 

lamok politikusai az egyezmény tervezeté- 
nek záradékába bevették a kölcsönös se- 
gélynyujtást is. Kisantant körök - irja a 
lap - hivatalosan még nem kaptak értesi- 
tést az uj tervezetről, de már mindegyik ál 
lam tud róla. 

A Paris Soir tudni véli, hogy Benes cseh 
külügyminiszter, aki mint tudvalevő, a pá- 
risi alapokmányok hajlithatatlan védője, 
nem vesz részt a Népszövetség genfi ta- 
nácskozásain. A lap értesülései szerint Be- 
nes éppen azért tartotta vissza magát a ta- 
nácskozásoktól, hogy ne legyen kénytelen 
akkor állást foglalni Olaszország ellen, a 
mikor a dunai egyezmény tárgyalásai kitü- 
nő mederben haladnak a megvalósulás feé. 

A 333 nyereményes tombola 16. száma 

Ara ile; 
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Visszaállitják a szabad vallás- 
gyakorlalol roszországban ? 
Külpolinikai okokból történik a magy- 

jelentőségyü 

Moszkva, augusztus 3. 

Szovjetoroszországban nagy belpolitikai 
változásokra van kilátás. Mint Moszkvából 

érkező jelentések közlik, a népbiztosok ta- 
nácsa elvben hozzájárult ahhoz, hogy 

a katolikus és görögkeleti vallások szá- 
mára szabad vallásgyakorlatot biztesit. 

A nagyjelentőségü határozatnak külpo- 

litikai háttere van. Litvinov szovjet külügyi 

népbiztos diplomáciai tárgyalásai során 

ugyanis biztositékot kapott arra nézve, 

hogy 

elhatározás 

Oroszország nagyhatalmi állást és veze 

tő szerepet kaphat Keleteurópában, ha 

a vallásszabadság elvét visszaállitja. 

Erről a kérdésről Laval francia miniszterel- 
nök és külügyminiszter moszkvai utja so- 
rán beható tanácskozások folytak, amelyek 
során Laval kérte a két vallás elismerését. 
Moszkvai beavatott körök véleménye sze- 

rint rövidesen összehivják a szent szinódust 

hogy a patriarchát megválassza. 

nyujtogatás 
a eheresi; 

okozta 
i tüzet? ) 

Letartóztattak egy gazdálkodót - Mástfélmillió lej a kár 

Oradea, aug. 1. 

Jelentettük már, hogy a bihormegyei 

Cheresig község egész gabonatermése el- 

égett a szérün. A csendőrségnek az a gya- 

nuja, hoy gyujtogatás történt és őrizetbe 

vették Dumitru Kadu gazdát, aki előző nap ! 
........ 

összeveszett Joga Stefan cséplőgéptulajdo 
nossal. Radu azonban tagadja, hogy ő gyüj- 

totta volna fel a termést. 
A kárt másfélmillióra becsülik, a köz- 

ség teljes idei termése odaveszett. 

Éhhalállal küzdve tévelyeg 

egy házaspár a Fekete teng efren 
Két repülőgépet és egy motoroshajót küldtek ki 

megmentlésükre 
Constanta, aug. 1. 

Mangalia kikötőben a tenger hullámai 

egy orvosságos üveget dobtak ki a partra- 

Amikor a matrózok az üveget kibontották, 

egy cédulát találtak benne a következő szö- 

veggel: - 
Siessetek a segitségünkre! A nyilt 

tengeren vagyunk, éhen és szomjan ve- 

szünk! - Puiu Mária és Marcell. 

A cédulán nem volt keltezés. Az ese- 

ményekről azonnal értesitették a kikötő pa- 

rancsnokságot, amely azonnal intézkedett, 

hogy egy motoroshajó és két repülőgép in- 

duljon el a hajótöröttek keresésére. Való- 

szinünek tartják, hogy a Puiu házaspár bár 

kája 50-60 mérföldnyire van a parttól. - 

Egyelőre azt sem tudják, hogy a házaspár 

honnan indult el utjára. 

mss e eyerea 

ámndzsás csapalok az emrópai államok 
. 

abesszimniai követségeimek védelmére 

Abesszinia fővárosában, Addis-Abebában rendkivül ellenséges hangulat uralkodik az 

európai államok követeivel szemben. Az abesszin kor
mány 

rendelt ki az egyes követségek személyzetének védelmére. 
lándzsás lovascsapatokat 

Képünkön egy ilyen őrjárat 
látható. 

Kivágandó és összegyűltendő 

Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 

részívehet a 33 nyere- 
ményes tombolám 

1935 julius 19, aud. 20 

A NAP 
Egyismeretlen tehefség 

Nyár van, ilyenkor a hivatalokban szü- 

netelnek, egész évi fáradtságukat piheruk 
most ki a tisztviselők. 

Nem lehet hireket kapni sehonnan sem, 
éppen ezért jól jön a legkisebb téma is. Az 
ujságiró gyorsan jegyez ilyenkor föől min- 
dent. 

Éppen azon gondolkoztam a napokban, 
mit lehetne irni, amikor egy öregebb ember 
állit be: 

-Nagy Ede vagyok kérem, - mutat- 
kozik be hirtelen és minden kérdezés nél- 
kül folytatja, hogy zeneszerző és Ady ver- 
seket zenésit meg, de már sok Petőfi verset 
is zenésitett meg. 

Udvariasan fogadom, hiszen ilyenkor 
nagyon jól jönnek az ilyen nagyedék. 

- Nagy Edének hivnak, tasnádi műasa 
talos vagyok, de kérem szépen már egész 
kis koromtól kezdve nagy zenekedvelő vol- 
tam és Ady versei nagy hatással voltak 
reám. : 
- Sajnos nem ismerem a kottát és 

nem is igen tudom megtanulni, de a memo- 
riá olyan jó, hogy nem felejtek egy éneket 

sem - és hogy állitásának valódiságát be- 

bizonyitsa, - Szakadozott aktatáskájából 
hatalmas Ady verseskötetet vesz elő, hogy 

ellenőrizzem a verseket. Ugyanis énekelni 

kezdi az általa megzenésitett Ady dalokat. 

Meghaligatom és mielőtt bevárná a véé 
leményemet, máris ujabb aktákat vesz elő 

a táskából, mely szerint különböző dalos 

egyesületek támogatásra szólitják a közön- 

séget, de már kész kottái is vannak Nagy 

Edének. 

Kora reggeltől késő estig dolgozott tas 

nádi kis mühelyében és este, amikor már el- 
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végezte a munkáját, bement, szobájába zár- 

kózott elővette az Ady verseket és próbál- 

kozott a megzenésitésével, ami sikerült is 

Nagy Edének. Ugyanis egy tasnádi zene- 

szerző lekottázta a megzenésitett Ady éne- 

ket és már kész kottái vannak, amiket vá- 

rosról városra árusitgat. 

Most is jár városról városra és a legki 

] 

sebb helyeket járja be, nemsok eredményel 

met nincs, aki meghallgassa, pedig nem le- 

het tudni, nem képvisel-e valamennyire s 

komolyabb értéket Nagy Ede tudása, de 

nem hallgatja meg senki. Bejárta már az 

egész országot, egyesületek vezetőit kereste 

fel, de hasztalan, nem igen álltak vele szó- 
ba. ! 

Amint Nagy Ede mondja, Saja Sándor 
tehetséges albisi ref lelkész tett ujabbban 
igéretet arra, hogy vállalkozik a megzené 
sített Ady verseket lekottázni s azok he- 

lyezéséért interveniálni az illetékes helye- 

ken. 

Jó volna már ténylegesen, ha egyszel 
valahol meghallgatnák Nagy Edét és meg 

néznék az arra hivatottak, hogy nem volni 

e érdemes komolyan foglalkozni Nagy Edé 
vel, aki vállalkozott arra, hogy a nagy nal 
hatatlan nevü költő verseit megzenésitse. 
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Felnyársalt a karó 11 

egy 8 éves kisfiut 
Campina, augusztus 1. 

Borzalmas módon ért véget egy nyolc 

éves kisfiucska. Mihuescu Nicolai 8 éves kis 

fiucska Cosmina községből felmászott egy 

Szilvafára. A létra azonban, amelyen állott, 

jeszakadt alatta és a kis fiu lezuhant.
 Oly 

szerencsétlenül fordult le, hogy belezuhant 

kiálló karóba, mely felnyársalta a kis- 

fiut, aki azonnal meghalt. 

.. ; 

Halálos vasuti katasztrófa 
Spanyolországban 

/ Madrid, augusztus 1. 

San Viscont állomáson tegnap két vo- 

nat hibás váltóállitás következtében össze- 

ütközött. Mind a két személyvon
at mozdo- 

nya és első kocsijai tönkre zuzódtak. Haet 

utas az életét veszitette, mig több mint 
szá- 

zan többé-kevésbé sulyosan megsebesültek. 

Az összeütközés annyira megrongálta a vo- 

halat, hogy a forgalom teljes 12 óra hosz- 

szat szünetelt. A mozdonyokat é
s a tönkre- 

ment vasuti kocsikat csak ócskavasként 

használják. A vizsgálat megindult annak 

megállapitására, hogy a vasuti karambo
lért 

kit terhel a felelősség. 

é . 

RADIOMUSOR 

PENTEK 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 

mofon. 14.35 Gramofon. 18. Constantinescu 

zenekar. 19.15 Constantinescu zenekar. 
- 

20.20 Gramofon. 21.15 Csehszlovák zene. 

22.05 Rádiózenekar. 22.50 Rádiózenekar. 
-- 

23.25 Rádiózenekar. 24. Ejszakai hangver- 

seny. 
Budapest: 7.45 Torna, utána hangleme- 

zek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 
Felol- 

vasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 

13 Déli harangszó az Egyetemi templom- 

ból. Időjárásjelentés. 13.05 Hanglemezek. 
- 

13.30 Hürek. 14.20 Időjelzés, időjárás és viz 

állás jelentés. 14.30 A 2. honvédgyalogezred 

zenekara. 15.40 Hirek élelmiszerárak, piaci 

árak, arfolyamhirek, 17.10 Diákfélóra. 
17.45 

időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 18. Ben- 

czássy Judit elbeszélését olvassa 
fel. 18.35 

A Ferenczi-Bondi szalon- és jazz-zenekar 

műsora. 19.10 Sportközlemények. 
19.40 Ko- 

moróczy György előadása. 20.15 
Durigó Uo 

na énekel. 20.55 Külügyi negyedóra. 
2115 

Vadnai László előadóestje. 22.10 Kiss Béla 

tigányzenekara. 22.45 Hirek, időjárás 
jelen- 

tés. 23.05 Kamarazene. 24.10 Moussali 
As- 

sam egyiptomi ujságirónő francianyelvü 
elő- 

ség főtitkára, az egyik lapban n ilatkozo
tt 

a román-magyar sportbéke ügyéről s 
ezzel 

kapcsolatban Románia a Középeuró
pa Ku- 

ről. 

főrkáránalk 

Budapest, augusztus 1. 
Fodor Henrik, a magyar profi szövet- 

pába való bekapcsolódásának meghiusulá- 

- A kupabizottság a szabályzat sze- 

rint nem is tárgyalhatta Románia és Ju
go- 

szlávia besorozását a KK-ba - mondotta 

Fodor Henrik, - mert erre csak a kö
zgyü- 

SsPORT- 

lés illetékes. Ezért tüztük ki a javaslatot 

Csak az „U 
játékosai 
pesti 

Bucuresti, aug. 1. 

A román diákszövetség a budapesti fő- 

iskolai világbajnokságokra elküldötte 
neve- 

zéseit. Az első hivatalos nevezési listában 

csak a futballcsapat és három atléta 
szere- 

pelt, később ezek mellé benevezték még
 Bo 

tez Gábort a tenniszbajnokságra. 

A futballválogatottban a Ripensia, 
Vé- 

nus, Unirea Tricolor és Juventus játékosai 

is szerepelnek. Mindezek az egyesületek 
ki- 

jelentették, hogy nem tudják játékosaikat 

a főiskolai szövetség rendelkezésére bocsá- 

tani, mivel éppen a világbajnokságok 
ide- 

jére esik az Austria és Admira vendégj
áté- 

ka a fővárosban, amikor szükségük van 

legjobb együtteseikre. 

Ha ez tényleg valóra válik, ugy csupán 

az Universitatea és Románia játékosaival, 

akikhez a CFR (Bucuresti) néhány embere 

csatlakozna, utazna fel a válogatott csapat 

Budapestre. Az Universitatea Kibékült a fő- 

iskolai sportszövetséggel, mely azzal is do- 

kumentálja a jóviszony helyreállását, hogy 

a kiutazásról szóló hivatalos kommuünikéjé- 

Románia jövőre már jálszik 
a Középeurópai Kupában ? 

Eodor Henrik, a magyar profi
szöveiség 

nyilatkozatla 
az 1936 márciusában összeülő közgyülés na- 
pirendjére. Magyarország magatartása Ro- 

mánia kérése ügyében a két ország sport- 

kapcsolatainak rendezésétől függ. Ha a 

rendezés megtörténik, Magyarország nincs 

ellene Románia felvételének. A magam ré- 

széről rokonszenvvel látnám a románokat a 

KK-ban, mert azt hiszem, a román futball 

nivója elég magas ahhoz, hogy itt kellő si- 

kerrel szerepeljen. Lehetséges, hogy Romá- 

nia már 1936-ban játszhat a kupáért. 

és a Romania 

vesznek részt a buda- 

diákvilágbajnokságon 
sületről, mint amelynek közremüködésével 

rendezi a világbajnokságokon való részve- 

telt. 

Női atlétikai bainoki 
verseny Brasovban 

Brasov, augusztus 1. 

Brasovban augusztus harmadikán és 

negyedikén rendezik meg Románia női atlé- 

tikai bajnokságait. Szombaton a következő 

versenyszámokat bonyolitják le: 

60, 100 és 200 m. sikfutás előfutamai, 

sulydobás, magasugrás, Vasárnap: a szoni- 

bati futoszámok döntő küzdelmei távolugrás 

diszkosz és gerelyvetés. 
Ugyancsak szombaton és vasárnap bo- 

nyolitják le Brasovban Romígia ezévi de- 

katlon és maratoni futóbajnokságát. Szom 

baton a következő dekatlon számokat 
bo 

nyolitják le: 100 m., távolugrás, sulydobás, 

magas ugrás, 400 m. sikfutás. Vasárnap! 

110 m. gát, diszkoszvetés, rudugrás, gerely- 

vetés és 1500 m. sikfutás. 

A marathoni futóversenyt vasárnap 

dálutan 3 órai kezdettel tartják meg. 
ban ugy emlékezett meg az egyetemi egy

e- 

adása. 24.30 Pataki Vilmos jazz zenekara. 

1.05 Hirek. 
! SZOMBAT 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 

mofon 14.35 Rádiózenekar. 18 Katonazene. 

19.15 Katonazene. 20 Orgonahangverseny. 

21.15 Jazz. 22.45 Jazz. 23.25 Jazz. 
Budapest: 7.45 Trona, utána hangleme- 

zek. 11. Hürek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Fel- 

olvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgaá- 

lat. 18 Déli harangszó az Egyetemi templom 

ból. Időjárásjelentés. 18.05 Losonczi Schweit 

zer Oszkár szalonzenekara. 13.30 Hirek. - 

14.20 Időjelzés, idójárás és vizállás jelentés. 

14.30 Braun Sári zongorázik, Horváth Lász- 

lő gordonkázik. 15.40 Hirek, élelmiszerárak, 
piaciárak, árfolyamhirek. 17.10 A Magyar 

Cserkész szövetség előadása. 17.45 Időjelzés 

időjárásjelentés, hirek. 18. Halász Gyula elő 

adása. 18.30 A Magyarországi Famunkások 

szövetsége Dalárdája. 15.10 Közvetités a 

rádió jubileumi filmjének felvételeiről, 20 

Károlyi Arpád és cigányzenekara. 21.15 A 

Eudapesti Hangverseny zenekar. 22.05 Hi- 

rek lőversenyeredmények. 23.55 Hangleme- 

zek 24.25 Erőss tatván ijazz-zenekara. 1.05 

.... EKE
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Kerii ünmnepély 

ur 

az angol királyi palotábam 

A londoni Buckhngham palotában nagyszabásu kerti ünnepélyt
 rendezett a királyi csa- 

lád, amelyen az angol politikai és társadalmi előkelőségek szine-java megjelent. Közé- 

DpDell fehér napernyővel látható Marg királynő, mögötte a vel
szi herceg. 



Nem lehet ujabb illet 
A régebben megállapitott taxák azonban továbbra is 

érvényben maradnak 
1nyérre az állam taxát vetett ki, ezen felbuz 
dulva, ők is hasonló taxát vetettek ki. Te- kintettel arra, hogy ez óriási drágaságot 

Bucuresti, aug. 1. 
A buzaértékesitő bizottság hivatalo- Aan közli, hogy azon a taxán tul, amelyet a termény értékesitő bizottság kirótt minden kiló liszt és kenyér után, semmiféle hatóság kedelembe, azért a buzaértékesitő bizottság ujabb és másnemü taxát nem róhat ki. Ezt [kiadta ezt a rendeletet, amely minden más a rendeletet azért adta ki a buzaértékesitő taát. töröll.l. A buza értékesitési bizottság, mert az egyes városi adminisztrá. i rendelet előtt érvényben volt taxák azon- ciók, miután látták, hogy a liszt és a ke- ban továbbra is érvényben maradnak. 

Eltörlik a liszire kivetett 
90 és 20 banis faxáka 

Bucuresti, aug. 1. változtatására birni, amely esetben Az Adeverul cimü lap azt irja, hogy a két három napon belül uj buzaértékesi- buzaértékesités jelenlegi rendszere megaka- tési rendszer lép életbe. dályozza a külföldi tartozások rendezésére Igen valószinü, hogy visszatérnek az el- vonatkozó tárgyalásokat, másfelől pedig bel mult évben bevezetett rendszerhez, amely politikai viszonylatokban is elégedetlensé- kielégitő eredményekkel járt. Egészen bizo- get kelt. nyosra vehető, hogy Éppen ezért valószinünek látszik, hogy törölni fogják a liszt kilogramja után a kormány módositani fogja a buzaér- kivetett 90 banis taxát és a községek tékesités rendszerét, sem fogják az őrölt liszt után eddig jóllehet Sassu földmivelésügyi miniszter éle szedett 20 banis tazát szedni. sen ellene van minden változtatásnak. Kor- Ezek az illetékek a falusi lakosság kö- mánvkörökben ennek dacára jis remélik, rében igen nagy elégedetlenséget keltettek hogy Sassut sikerülni fog álláspontja meg- / és igy a hir megnyugtatólag hat. 

Agyonvetle és a vizbe dobla törvényte- 
len unokáját egy bestiális nagyanya 

Budapest, augusztus 1. 
Megdöbbentő gyermekgyilkosság tör- tént Vasmegye rátóti járásban. 
Pungor Józsefné idős gazdasszony fia, Pungor István, noha törvényes felesége és 

gyermeke volt, összeállt egy parasztlánnyal, 
akitől négy évvel ezelőtt fia született. 

A fiatal Pungor ettől kezdve teljesen 
elhanyagolta családját és törvénytelen fiát 
jobban szerette saját gyermekénél is. 

Az örgasszony erre szörnyü bosszura határoztael magát. A négy éves törvényte- 

len kisfiut kivitte a falu határában levő er- dőbe, ott előbb egy doronggal agyonverte, majd a gyermek holttestét egy vizmedencé- 
be dobta. 

A gyilkosságot ugy felezték fel, hogy 

idejében az erdő közeli részén tartózkodott, 
látta nagyanyja gyilkos tettét és jelentette azt a csendőrségen. ' 

A csendőrség azonnal letartóztatta a gyilkos nagymamát, aki töredelmesen be- 
vallotta tettét: 

Kilencéves orosz fu kalandos 
vándorlása Európán át 

Constantán fogták el a világjáró gyermeket 
hetett mást, megint tovább ment egy or- 
szággal. Anélkül, hogy magyarul tudott vol- 
na, átment Magyarországba, ahol Budapes- 
ten rövid két hónap alatt annyira megta- 

Constanta, augusztus 1. 
Két nap óta a constantai rendőrség igen érdekes és nem mindennapi ügyben kez- dett nyomozást. A rendőrség hivatalos ér. deklődésének központjában egy 12 éves fiucska áll, aki Szovjetoroszországból való. 
Leon Grafcenko szovjetorosz zsidó szü- lőktől származott és ezelőtt három évvel, 9 éves korában ugy apja, mint édesanyja meg 

haltak. A kilenc éves gyermek, akinek sem- miféle hozzátartozója nem maradt, merész 
tettre határozta eil magát. Lengyelország felé elhagyta a szovjet állam területét és mivel lengyelül is tudott, egy ideig nagysze- 

Ebből élt egy ideig A munkanélküliség azonban hamar elvette a gyerektől a sovány 
kenyeret is, aki 12 éves korában immár ne- 
gyedszer volt kénytelen vándorbotot venni 
a kezébe és a negyedik ország határát át- 
lépve, minden utlevél nélkül megjött Romá- 
niába, ahol egyenesen Constantára ment. A 
román hatóságok azonban minden hétan 

razziát tartanak ebben az idegenektől for- Z : .. ! Zz Zz ; 2 . 

rüen élt Lengyelországban a zsidó hitköz- galmas városban, azért a kis 12 éves kalan ségek könyörületességéből. Azonban, mivei nem volt lengyel állampolgársága, nemsoká- 
ra el kellett mennie Lengyelországból is. 
Azzal a merész elhatározással, ameliyel 
Oroszországból elindult, átment Csehorszaás 

dor már az első héten, két nappal ezelőtt a 
rendőrség kezébe került. Először azt gondol 
ták, hogy kémről van szó, azonban később 
bebizonyosodott, hogy a kis fiu távol all 
minden ilyen szándéktól. Ugy határoztak, ba, ahol Prágában élt mint ujságárus. A hogy értesitik a szovjet hatóságokat. Ha cseh hatóságok azonban szigorubbak voltak azok vállalják, hogy hazaviszik Oroszor- mint a lengyel rendőrség, azért az alig 10 szágba a gyereket, akkor kiadják, ha nem, és fél éves gyermekről megállapitották, akkor egy kényszerhelyre tóloncolják a fis- hogy nem cseh állampolgár, azért kiutasitot fiut, aki későbk megnyerheti a román állar ták Csehország területéről. A kisfiu mit te polgárságot is 

Kivetni a lisztre és kenyérre 

idézne elő, ugy a liszt, mint a kenyérkercs- 

Pungor Ístván törvényes fia a gyilkossag 

nult magyarul, hogy ujságot tudott árulni. 

Ki lesz a jegyhank 
kormányzója ? 

Bucuresti, aug. 1. 
Ismeretes, hogy Manoilescu elmozditott bankkormányzó közigazgatási pert inditott az állam ellen és ezt a pert meg is nyerte azzal, hogy vissza kell helyezni az állásába, 

Manoilescut azonban még sem helyezték 
vissza. Most, hogy Dumitrescu lemondot 
Manoilescu kérvényt intézett a birósághoz, hogy most helyezzés vissza. Valószinü azon ban, hogy most is mással fogják betölteni ezt a fontos állást. Az előtérbe legujabban Zauceanu és Mitita Constantinescu neve ke- 

Bratianu Gheorghe kétszáz 
párthive visszatért 
a liberális pártba 

Bucuresti, aúg. 
Szerdán délután hat órakor ünnepé- lyes keretek között vették fel a liberális 

pártba az uj tagokat. Az uj tagok között van Danu volt gheorghista vezér is; aki 200 
társával lépett vissza az anyapártba. 

" 

Harisnyát, 
4p. adonka szvettert 
legolcsóbban, legiobb minőségben ] 

LONDON Kötődében! 
Kérem a címre ügyelni. Str. Avram lancu 

Gelber bőrüzlettel szemben. 

Nem engedik az asszonyok 
az amerikai négereket 
az abesszin hadseregbe 

Boston, augusztus 1. 
Bostonban két toborzó tiszt katonákat toborzott az abessziniai hadsereg részére a négerek között. Többek között sikerült két 

négert is besorozni, akiknek azonban közbe- lépett a feleségük és botrányt csaptak. 
vidésen hatalmas botrány támadt, amelyet 
parázs verekedés követett. A két toborzó tiszt. miután az amerikai hatóságok is köz- beléptek, jónak látta kereket oldani. A rend őrség országos körözést adott ki ellenük. ................ mzmcomamezooo 

Spenót -- kigyómarás ellen? 
Miss Bebbe 21 éves newyorki leány kétszer 
megharaptatta magát egy hatalmas csörgő 
kigyóval, hogy bebizonyitsa: a vegetáriánus 
életmód - és főleg a spenót fogyasztás - 
érzéketlenné teszi az emberi szervezetet a 

kigyőméreggel szemben. 
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Manolescu Stru
nga 

lemondott 
Bucuresti, aug. 1. 

A keormány tagjai tegnap éjjel ismét 

minisztertanácsra gyültek össze. A minisz- 

lertanácsot megelőzőleg délután is minisz- 

jerközi értekezlet volt, amelyen a buzaérté- 

kesitési rendszert módositani fogja. Igen va 

ószinü, hogy ez a kérdés került napirendre 

, délutáni értekezleten is, amelynek eredmé 

nyei azonban még nem kerültek nyilvános- 

ágra. 
A délutáni értekezlet befejeztével Dinu 

sratianu liberális pártelnök kérette magá- 

hoz a kormány több tagját, akikkel beható 

tárgyalásokat folytatott. 
Az esti órákban gyültek össze ismét a 

miniszerek a miniszterelnökség palotájában, 

ihol Tatarescu elnöklete alatt a kereskedel- 

mi tárca kérdésével foglalkoztak. Mint isme 

tetes, ugyanis, Manolescu Strutga egy ha
vi 

szabadságra ment és távollétében Costines-
 

egészségügyi miniszter helyettesitette. A 

szabadság most lejárt volna, de a kormány 

nem szivesen látta Manolescu Strunga 
keres 

kedelmi politikáját. Ezért a tegnapi minisz- 

tertanácsra a szintén Bucurestiben tartózko 

jó Manolescu Srungát is meghivták, akit 

Tatarescu miniszterelnök felszólitott arra, 
hogy 

mondjon le tárcájáról és vegye át egy 

mnáci (a földmivelésügyi) tároa veze- 

Manolescu Strunga kijelentette, hogy keres- 

kedelem politikáján változtatni nem hajlan- 
dó és ezért 

lemond tárcájáról. 
A minisztertanács a bejelentést tudomásul 

vette, egyben a mai nap folyamán nyilvá- 

nosságra is hozták a lemondást. 
Bucuresti, augusztus 1. 

Bár Manolescu-Strunga lemondása be- 

fejezett tény, a politikai helyzet mindaddig 

bizonytalan marad, amig Tatarescuü mi- 

niszterelnök kihallgatáson nem volt az ural- 

kodónál. Manolescu utóda Costinescu egész 

ségügyi miniszter, aki már egy hónapja ve- 

zeti az ügyeket. Az egészségügyi tárca 

ügyében csak akkor döntenek, hogyha Ta- 

tarescu visszatért a királyi kihallgatásról. 

A miniszterelnök táviratilag kért kihallga- 

tást és csütörtökön délután elutazott Si- 

naiába. A királyi kihallgatás után ujabb mi 

nisztertanács lesz. 

Mos! vegyen a : osztály- 

mert a sok milliós nyeremény csak ezuán lesz 

au usztus 15-én. - Sorsjegyek kaphatók 

ban Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. Egy sorsjegy ára 400 lei. Vidéki 

megrendelést az összeg és a portó (ajánloti levélnél 17 lei, rendes levél- 

nél 7 lei) előzetes beküldése mellett azonnal teliesi ünk. 

jegyel sorsjegyel, 
khuzva - Huzás 

kiadóhivatatunk- 

nmnuzamasamazmuamaanamanzazasamamas
 amamamanammananzamasasmasmusazam

os 

A legyek segitségével szökött 

meg a logházból egy vizsgálati 
togoly 

Munkács, augusztus 1. 
Operettbe illő módon szökött meg a 

munkácsi fogházból egy csempészés miatt 

vizsgálati fogságba vetett fogoly. A munká- 

csi járásbiró egy rabot kért a fogház igaz- 

gatótól, aki legyeket fogjon neki, mert ha- 

lászni akar. Az igazgató a csempészt jelölte 
ki, aki előbb a folyosón fogott legyeket, 

majd lement az udvarra és egy őrizetlen pil 

lanatban felült a járásbirónak a kapuhoz 

támasztott kerékpárjára és kikarikázott a 
kapun. 

A furfangos módon megszökött vizsgá- 

lati fogollyal szemben országos körözést 
rendeltek el. 

Baltával és konyhakéssel 
támadt szerelmi ellenfelére 
egy oradeai asszony 

Dradea, aug, 1. 
Véres verekedés jaátszódott le tegnap 

Oradeán a Rosetti-utca 1. számu házban 
Földes Józsefné és Bárány Józsefné kö- 
zött. Földesné már hosszabb ideje lakott Bá 
rány Józsefnénél, aki nemrégiben válópert 
adott be férje ellen. Földesné beleszeretett 
a válófélben levő Bárányba. Az asszony ál- 
litása szerint ez a vonzalom kölcsönös volt, 
amivel uton-utfélen eldicsekedett. 

Bárányné egyideig türte riválisa di- 
csekv seit, tegnap azonban kirobbantak az 
ellenetek. A két asszony az udvaron ta- 
lálkozott össze, ahol Földesné ismét dicse- 
kedni kezdett. Bárányné indulatos szavak- 
kal vágott vissza, mire Földesné berontott 

a konyhára, / onnan av baltával és egv 

élesre fent konyhakéssel tért vissza és 

rátámadt védtelen ellenfelére. 

Előbb a baltával akart lesujtani, de a 
mikor a csa 
késsel felhasította ellenfele karját. 

A sulyosan sérült asszonyt sebeivel a 

közkórházba szállitották, mig támadóját a 

rendőrség letartóztatta. 

Időjárás 

tuz 

Északi, északkeleti légáramlás, né- 
hány helyen eső vagy zivatar. A hő- 

mérséklet tovább emelkedik. 

e 

Tisztázódott az episconiai 
levágott fejü hulla rejtélye 

Tóth Sándor sa'uma ei liszeres- 
segéd az öngyilkos 

Oradea, augusztus 1. 

nem talált, a konyh 

Tegnapi számunkban jelentettük, hogy 
az oradeai rendőrségen jelentkezett Tóth 
Mihály satumarei városi szolga, aki a fény- 
képek után határozottan felismerte a levá- 
gott fejü holttestben fiát, a 20 éves Tótl 
Sándor füszeressegédet. 

Tóth Mihály az esti órákban Episcopia 
községbe ment és a csendőrőrmester jelevb- 
létében agnoszkálta a holttestet. 

A levágott fejü hulla rejtélye, amely 
négy napig foglalkoztatta a város közvéle- 
ményét, ezzel végleges megoldást nyert. 

Hillerista ümnletések 
Damnzigbanr 

Varsó, augusztus 1. 
Danzigban a nemzeti szocialisták anti- 

szemita tüntetéseket rendeztek. A tünteté- 
sek csakhamar lengyelellenes jelleget öltöt- 
tek, amelynek során ugy Danzigban, mint 
Zoppotban a nemzeti szocialisták 20 autón 
keresztül kasul járták a szabad kikötő min 
den helyét és ilyen felirást hordtak: „Né- 
metország marad mindig a mi hazánk". - 
Egyes automobilokon hatalmas térképet 
hordtak körül, amelyen el van törölve a 
Danzig és a lengyel korridor közötti határ 
és az egész be van olvasztva a német bire 
dalom határai kkzé. 

Mi az i azság a sodronygyari 
verezedés gyében? 

Oradea, augusztus 1. 
Lapunk tegnapi számában megirtuk, 

hogy Egedi Margit, a Cantemir-utca 57. sz. 
alatti sodronygyár munkásnője sulyosan 
bántalmazta munkatársnője, Végh Józsetné 
13 éves Manci nevü leányát. Ma megjelent 
szerkesztőségünkben Egedi Margit és ki- 
jelentette, hogy Végh Manci azt állitotta 
róla, hogy ő sértő kifejezést használt volna 
a kislánnyal szemben. Egedi Margit tiltako- 
zott a vád ellen, mire Végh Manci nekita- 
madt. Ő erre védekezésül pofonvágta a zis- 
lányt, majd ellökte magától ugy, hogy az a 
gépnek esett. 

roxyeon 

Erdeklődtünk az ügyészségen is, aho 
közölték velünk, hogy Egedi Margitot ki- 

haligatása után szabadlábra helyezték 

ugyan, az eljárás tovább folyik ellene. 

- Agy- és szivérelmeszesedésben szen- 
vedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz 

az enyhe terménzetes „Ferenc József kese- 
rüviz azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmált 
kimélet sen levezeti és az emésztőrendszer 

müködését biztosan elősegiti. 

Dalutacsempészés 
2 repülőgépen 

Bucuresti, aug. 1. 
Nem mindennapi módon akarta egy 

ismert bucurestii kereskedő kihágást elkö- 

vetni a deviza rendelet ellen. Busganis Fo- 

ti ismert bucurestii kereskedő, aki görögor- 

szági születésü, elhatározta, hogy repatriál 

régi hazájába. Minden vagyonát pénzzé 

tette és ugy határozott, hogy repülőgépen 
hagyja el az országot. Pénzét, amelyet ideje 

korán ropogós dollárokkal váltotta be, elrej) 

tette ruházatába és ugy gondolta, hogy mi- 

vel repülőgépen utazik, nem fogják kiku- 

tatni és nem találják meg nála a közel egy 

millió lejt érő idegen valutát. A deviza csa- 

lás óta azonban a vámőrök még nagyobb 
figyelemmel ellenőrzik a pénz kiáramlását, 

ugy, hogy Busgasint is megmotozták és ter 

mészetesen megtalálták nála a dollárokat. 

A pénzt elkobozták, a deviza és valuta ki- 

hágó kereskedőt pedig letartóztatva átad- 

ták az ügyészségnek. 
manzmmunmmaza 
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Tragédia a Josia-lelepem 
Anyja karjaibam mmeghali egy csecsemnő a hi- 
vös éjszakában. Boltal ájulira verte szomszédi- 

nőjélt egy brufális emmber 
Tragikus haláleset 

be vizsgálatot az oradeai 
ügyi osztálya. 

Borza Floare Ghirisul de Cris község- 
beli 20 éves leány mintegy 3 héttel ezelőtt 
a helybeli bábaképezde szülészeti oszfályán 
egy leánygyermeknek adott életet. Rövid- 

ügyében vezetett 
rendőrség bün- 

del a szülés után a leány elhagyta a kórhá- 
zat és az egyik losia telepi ismerősénél 
huzta meg magát. 

jába és csak ősszel tér vissza. A falujá- 
kan azonban a kisgyermekévei a szégyen 
miatt nem maradhatott meg és ismét visz- 
szatért Oradeára. Tegnap a késő esti órák- 
ban érkezett meg a városba. Első utja régi 
ismerőseihez, Muresanékhoz vezetett a io- 
sia telepre. Itt azonpan bezárt ajtókra ta- 
lált, ami hosszas zörgetései ellenére sem 
nyilt meg. A szerencsétlen leány-anya ek- 
kor valamelyik üres telken huzta meg ma- 

ztozgrs Ek rakrzz 

Laval teleionon próbálta jobb 
belátásra birni Mussolinit 

Genfből jelentik: Laval francia minisz 
terelnök ma telefonon hosszabb beszélge- 
tést folytatott Mussgsolini olasz miniszterel- 
nökkel. A beszélgetés során Laval arra kéc- 
te fel Mucsolinit. hogy hagyjon fel eddgi 
merev álláspontiával és ellenzéki mascatar- 
tásával, mert emiatt nem lehet kellő meg- 
oldást taláni az olasz-abesszin viszály ügyé 
ben. Mussolini válaszában kifejtette a fran- 

cia miniszterelnöknek, hogy a genfi tárgya- 

lágok kimenetele semmi konkrét dologgal 
nem kecsektet és azok határozatai bzony- 

talanok számára, mert nem várhat félévig, 

Néhány nappal ezelőtt 
innen azzal távozott, hogy hazanasazik falu- 

lgát. A reggeli ébredéskor Borza Floare 
megdöbbenéssel látta, hogy gyermeke ha- 
lott. A közelben posztoló őrszemes rendőr 
állitotta elő karjában halott gyermekéve 
az anyát a központi rendőrség Valeanu szol 
gálatos komiszárjánál, aki azután jelentést 

tett az ügyészségnek. Az orvosszakértők vé 
leménye szerint a kislány hatáját az éh- 
ség következtében legyengült szervezetet 
megtámadott betegség okozta. 

Tegnap délután a Josia telep 
uccájának 9. 

mentőket, ahol 

Enyedi Lajos bottal ugy elverte szem 

48-ik 

szédnőjét, Jancu Aurelnét, hogy azt 
eszméletlen, életveszélyes állapotban 
szállitották a kórházba. 

A véres verekedés ügyében a rendőrség is 
bevezette a vizsgálatot. 

vagy egy évig a békéltető bizottság hatá- 
rozatára. 

Laval ezután Eden angol főpecsétőrrel 
lépett érintkezésbe, akit értesitéett a Mus- 
solini olasz miniszterelnökkel folytatott te- 
lefonbeszélgetéseinek eredményéről. 

A beavatottak szerint Genfben még 
mindig nem enyhült a helyzet és még min- 
dig aggodalommal tekintenek a tárgya- 
lások kimenetele elé. Abban az esetben, ha 
csütörtök délután öt órára nem sikerül az 

üsvben kellő megoldást találni, ugy az 
1 ülést elnarolják. . 

A tengerbe veszelt egy szov, el0. csz 
lengeralaltjáró 

Moszkvából jelentik: A szovjet-orosz hatóságok csak most hozzák nyilvánosság- 
ra, hogy a legutóbbi orosz hajóhadak Keleti tengeri gyakorlata alkalmával a B 3 Jel- 
zésü vizalattjáró összeütközött egy hadiha jóval. Az összeütközés következtében a viz- 
alattjáró elmerült. A rajta levő 8 tisztből és 47 legénységből álló személyzet elveszett 
nek tekinthető. Az orosz hatóságok intézkedtek, hogy az elsüllyedt tengeralattjárót a 
viz alól 

* 

Bucurestiből jelentik: Tegnap a Ban- 
sa Nationaláhan Teodoréscu alkormányzó 
elnöklésével, Lepadatu és Stoicescu admi- 
nisztrátorok bevonásával értekezlet volt, a 
melyen elhatározták, hogy a vezető állá- 
sokban levő tisztviselőket kicserélik, ugy, 
hogy minden osztály élére uj tisztviselő ke- 
rül. Ezenkivül bevezetik az uj ellenőrzési 
rendszert, amely lehetetlenne teszi, hogy 
az eddigihez hasonló visszaélések történ- 
hessenek. A Tempo különben arról értesül, 
hogy a Banca Nationalában még hét 
transzferkérvényt találtak, amelyeket mind 
Vasilescu adott be. Most a vizsgálatot eb- 
ben az irányban is kibővitik s meg fogják 
állapitani, hogy ezek a transzfer engedé- 
mula zuna " 

,Meglógott" a pélmiűlhely 

kiemeljék és az elpusztult legénységet méltó katonsi pompával temessék el. 
n 

lyek szabályszerien lettek e kiadva, ha 
nem, ugy ki követte el a visszaélést. Egyes 
lapok azt állitják, hogy Toni Iliescu, a sze- 
nátus elnöke nemcsak a belgák ügyében in- 
terveniált, hanem több más ügyben is. A 
vizsgálat azt is meg fogja állapitani, hogy 
ezek a vádak megfelelnek-e a valóságnak? 
Dumitrescu, a volt bankkormányzó külön- 
ben kijelentette, hogy ő nem ismerte Vasi- 
lescut. Az arcát megjegyezte magának, 
mert többször látta előszobájában és tud- 
ja, hogy Vasilescu egyizben egy "terv-ze- 
tet" nyujtott be, amellyel a problémákat 
akarta megoldani és a transzfer ügyben 
nyujtott" tanácsokat. Ezt a tervezetet 
azonban nem is vették figyelembe. ; 

bérlője 
és adós maradt a bérrel 

Maurer József Alexandri ucca 58. sz. 
alatti lakos feljelentést tett volt bérlője, 
Gottlieb Ernő ellen csalás cimén. A felje- 

lentés szerint Gottlieb bérbe vette pékmü- 

helyét, melynek utolsó hónapi bérével adó- 
sa maradt. Az elmaradt bér fejében Mau- 
rer lefoglaltatta Gottlieb fáját. Gottlieb 
szerdán este jelentkezet! Maurernél, hogy 

számu házához hivták ki a 

loldja fel a zár alól a lefoglalt fáját, mert 
sütni akar. Allitásának igazolárára egy 
zsák lisztet is hozott. Maurer gyanultanul 
nyitotta ki a bezárt kamra ajtaját, ahol a 
lefoglalt fát őrizte. Reggel azonban hült 
helyét találta ugy a fának, mint a kenyér- 
nek és a tulajdonosnak is. A rendőrség be- 
vezette a nyomozást. 

-.... 

Ujabb feljelen- 
tések a Mircea 
vendéglős ellem 
Beszámoltunk néhány nappal ezelőtt 

arról, hogy a Bazár épületben levő Mircea 
vendéglő tulajdonosa, Manolescu Stefan el- len csalás cimen több feljelentést tettek a rendőrség bünügyi osztályán. Amint az 
előrelátható volt, a feljelentések száma is. 
mét szaporodott eggyel. Farkas Károly, 
Misszurai Ilona s Fekete László az éetterem 
volt főpincére és pincérei kaució sikkasz- 
ás cimen tettek feljelentést az ismeretlan 
helyen tartózkodó Manolescu Stefan ellen. 
4 feljelenés szerint Manolescu a három al- 
kalmazottjától kaució cimén 24 ezer leit 
vett fel, amit aztán az üzletének feloszla- 
tása után, dacára irásbeli szerződésének el- 
felejtett visszatériteni. A rendőrség értesü- 
lései szerint Manolescn az aradmegyei 
Radna községben tartózkodik. Az oradeai 
rendőrség átiratban kérte a radnai csend- 
őrséget, hogy vezessék elő sürgősen Ma- 
nolescu Stefant. " 

APROHIRDETESEK 
MHázmesteri teendők ellátására kernsek 

yermektelen házaspárt. Jelentkezni napon- 
ta kizárólag délután 3-4 óra között, str. 
Wranceza 12. 3275 

Megbizható lapkihordók bevezetett he- 
lyekre felvétetnek fix fizetéssel. Gyakor- 
lottak előnyben. Jelentkezni a kadóhivatal 
ban. 

Graflológusnő bármilyen baijaiban segi- 
teni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldova 
58-a. 3117 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
a kisadó hivatalban 

Lakatos tanuló felyétetik Farkasnál S4 
Cogalniceanu 5-a. 3264 
Eladó olcsó árban egy alig használt kitü- 
nő karban levő nagy női Snger Central 
Bobin varrógép. Cim a kisdóban. 3149 

Fémárugyár keres a lakatos szakmá- 
ból komoly, erélyes müvezetőt. Ajánlatok: 
"Fémárugyár" cimen e lap kiadójába. 3271 

Az urdelyi dagyairsag terjesztesere a 
resünk az ország minden városában és köz. 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján 
atat árün i. 

Ragasztók és fertigolónő állandó mun- 
kára felvétetik. Nagyari Testvérek, Aradi- 
ut 23. 3280) 

Kifutó lányok, 14 éven felüliek felvetet 
nek. Anker fehérnemü üzem, Piata Unirii 5. 

3279 
Perfekt román-magyar iskolázott leány 

irodai gyakorlattal állást kerr. Cimeket 
„Megbizható" jeligére kiadóba. 3278 

Vidéki kereskedősegéd nősülési szan- 
dékból megismerkedne némi hozománnyal 
rendelkező leánnyal. Benősülés lehetséges. 
Teljes cimü levelet „Ref. 29" jeligére ki- 
adóhivatal továbbit. , 3279 

Bejárónő takaritást vagy főzést is vá. 
lal. Katler Jánosné, Str. Bratianu 57. 

Munkásleány felvétetik, aki már eu- 
korkával dolgozott. Keresztes, Gen. Mo- 
soiu No. 7. 3284 

Makulatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 21. 
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